

妈妈嫌旧爱太穷被迫断情?

刘诗诗公司: 爆料太无聊!

据台湾媒体报道,吴奇隆与刘诗诗日前大方承认恋情,获得多数祝福,不过一向低调的刘诗诗随即被网友起底,除了昔日绯闻对象,据传还有一名圈外旧爱,最后因妈妈嫌弃男方身份被迫分手。另外,刘诗诗蹿红后传出开始耍大牌,对此其公司急忙喊冤,认为爆料太无聊。

爆料不断

大陆电视剧《步步惊心》不只让男女主角吴奇隆、刘诗诗事业更上一层楼,彼此间爱意更是悄悄滋长,过去两人矢口否认,近日终于勇敢公开恋情,盼外界给予他们空间。近日大陆有网站爆出刘诗诗曾和大10岁的香港同事阿荣相恋,他靠好厨艺赢得刘诗诗芳心,双方交往3年多。后来刘诗诗母亲嫌弃对方的上班族身份,加上女儿事业刚起步,所以反对这段恋情,他们被迫

在拍《步步惊心》前分手。刘诗诗所属公司宣传总监贾士凯怒斥爆料太无聊,表示阿荣是公司剪辑部总监,同事间感情本来就不错。

另外刘诗诗被爆今年8月与吴奇隆合拍广告时不仅迟到,现场意见又多、难相处,对此,贾士凯解释当天因飞机爆胎延误行程,发型和造型则是因为不适合才紧急修改,否认她要耍大牌。

恋情正浓

尽管负面新闻不断,不过正式公开恋情的吴奇隆和刘诗诗,恋爱日渐升温。吴奇隆11月14日从北京飞上海探望女友刘诗诗,两人还一起入住同一家饭店,难怪刘诗诗进入该饭店时,被媒体拍到心情大好,不停跟粉丝打招呼。据悉,吴奇隆在到饭店之前,还有网友看到他现身上海的服装鞋店,即使被大批民众包

围,虽然被拍着他细心看女鞋的模样,但仍无损他帮女友挑鞋的心情,脸上不时露出甜蜜表情。

此外,虽然吴奇隆日前才正式公开恋情,但有网友透露,早在今年5月就有人拍到两人犹如“连体婴”般在北京骑单车,而且对话肉麻,大玩电影《铁达尼号》中的经典对白。据说两人扮演杰克和露丝,其中一人还放开双手说:“You Jump, I Jump!”叫旁人听着都起鸡皮疙瘩。

(综合)

裸照事件多亏梁朝伟支持

刘嘉玲:“我已经跨过了,是大家过不了”

日前,刘嘉玲、陈坤主演的电影《过界》在香港举行首映礼。刘嘉玲在发布会上称自己才华不够,还没有资格当导演。因早前访谈被问起当年被绑架和裸照外泄一事,她坦言曾想过轻生,但梁朝伟一直是她的支柱。现在的她很淡然,“我已经跨过了,是大家过不了。”

又提当年事刘嘉玲想过跳楼

影片《过界》早在今年5月的时候已经入选戛纳电影节的一种关注单元,虽然未能获奖,但仍好评如潮。这次在香港正式上映,刘嘉玲及陈坤均异口同声表示希望有好票房。在场记者问刘嘉玲是否有兴趣执导电影,她表示虽然自己在读书的时候都曾负责过一些大型活动的编导工作,但越认识这行业就越觉深奥,称自己不够才华,也还没有资格担任导演。她还扬言会继续支持新晋导演,不过能邀请到她参演的重要因素,当然不外乎好剧本、好角色。

作为压轴嘉宾,刘嘉玲日前在无线节目《最佳女主角》中重提多年前被绑架事件,她在活动中大方地说:“其实一路都有人提,我自己就不介意。”她又澄清访问中透露因拒拍电影《省港旗兵》而惹祸是错的,她说:“不是这套!(你说当时想过跳楼?)是啊,因为不知道用什么方法(处理),不如消失。那时还小,考验挺大的!”

刘嘉玲也在节目中谈及与伟仔初相识的点滴,大爆伟仔经常无暇陪女友,性格孤僻、怪异,故她对伟仔有一些不好的看法。问到她与伟仔相恋时是否中间尚有曾华倩存在,她笑言:“有好东西,要解释都是因为工作。他同华倩3次离合,中间有其他女孩,亦同黎美娴有过很长时间才分手。当时我同伟仔还没拍拖,缘分来到都无法阻止,我也不想。”

刘嘉玲亦自爆洁癖秘密,指曾到横店拍戏,把酒店洗手间内的浴缸、洗手盆及马桶统统换新。

又投资开店梁朝伟惊喜现身

刘嘉玲与好友邓永锵合资的家品店近日在香港湾仔开幕,股东之一的刘嘉玲有“影帝”老公梁朝伟惊喜现身支持。

刘嘉玲表示与邓永锵互相欣赏,故动用了过千万港元入股。问她预计何时回本,她笑说:“我信他(邓永锵)这个梦想!”原本她表示梁朝伟不会出席,但最后伟仔还是现身,刘嘉玲甜丝丝地指他要给大家一个惊喜。

对于好友王菲被指在香港置业,刘嘉玲即爆料:“她买了好多,买的时候还没发生事情(指离婚),我也跟她一起买了‘深湾9号’。”至于又开夜店又开餐厅、甚懂投资之道的刘嘉玲还有什么生意想尝试,她笑言要看将来会遇到什么人和事,一切还没有答案。

(综合)



与马雅舒曾同居?

刘恺威回应: 只是好朋友!

刘恺威跟杨幂刚领结婚证,吴奇隆也宣布和刘诗诗相恋。随即就有好事者翻出旧料,称刘恺威与吴奇隆前妻马雅舒曾有一段恋情,两人还曾同居。这段陈年八卦,当时就被刘恺威否认,称跟马雅舒只是好朋友,根本没有同居过。网友对此点评:“谁还没个过去?无论真假,结婚就好好过日子。”

电视剧《换子成龙》和《断掌顺娘》拍摄期间,马雅舒和刚来内地发展的刘恺威时常被拍到一起逛街吃饭的照片。

对于被曝是插足吴奇隆和马雅舒两人婚姻的“第三者”,刘恺威当年立即通过经纪人发表澄清声明,称和马雅舒只是表演上的好搭档。外界传闻“同居”,刘恺威大表无奈:“我在这个圈这么多年,我们两人合作过很多戏,是非常好的朋友,但仅此而已。”

此外,有传杨幂奉子成婚,荣升公公的刘丹代为否认,不过杨幂的爸爸却在微博留言:“女儿升级要当新娘了,我也要升级当岳父了;以后还要升级哦!”是否暗示女儿有

喜,引起网友揣测。刘丹指儿子与杨幂数月前因公事到外地,顺道即兴前往注册,不是奉子成婚,去年他们买楼为结婚做准备。据悉,明年婚礼地点定于加拿大的海岛举行,刘丹坦言不知道具体地点,是简单的西式婚礼,他到时会请假一星期与太太开心前往,顺道旅行休息,之后再回香港请亲戚吃饭。刘丹又透露去年双方家长已在海南岛见面,礼金由儿子负责,亲家是无所谓的人,而太太则负责买礼物给儿媳。

(宗和)



模特大赛 选手展风采

2013“东湖湾杯”新丝路中国模特大赛枣庄分赛区比赛近日在中区举行,来自全市的130多位模特选手参加了此次比赛,30名选手进入了决赛,经过泳装、晚礼服和休闲装三轮的激烈角逐,郭紫薇、张晨、谢畅分获冠、亚、季军。

(记者 孙明春 摄)

滕州网络春晚 演员海选

“和家同杯2014年滕州市第二届网络春晚”报名启动,此次网络春晚以“共圆中国梦 幸福新滕州”为主题,以“网络春晚百姓舞台”为活动口号,网络春晚不设门槛。据悉,今年网络春晚将更广泛的展开海选,整台晚会将立足滕州的文化艺术特点,融思想性、娱乐性、观赏性于一体,独特文化氛围。深刻挖掘我市有才艺的达人,征集节目内容健康向上、注重原创,力图彰显滕州当地文化特色。努力打造滕州老百姓的新年文化盛宴。

(记者 邵士营 实习生 孙雯)

齐鲁将军名家 书画展举行

纪念毛泽东同志诞辰120周年暨齐鲁将军名家走进革命老区山亭书画展近日在山亭区举行,此次展览展出了多位老将军、老领导和艺术家的书画作品。这些作品秉承传统源流,吸纳时代新风,个性鲜明,神采飞扬,章法细致,意蕴隽永,充分表达了对毛泽东同志的热爱和敬仰之情,展示了老将军和老艺术家们的艺术才华及艺术成果。

(记者 杨军)

世界语博物馆 我市开馆

亚洲首个世界语博物馆近日在枣庄学院开馆,截至开馆之日,该馆已接收世界上11个国家50余位世界语者的捐赠,收集了包括图书、报刊、音像、图片、邮品、档案海报、手稿等在内的十多万类藏品。

(记者 王龙飞)



与老公人前秀恩爱?

应采儿怒斥: 你脑子是被门夹了?

日前,应采儿在香港红馆捧场老公陈小春与其他“古惑仔”举行的演唱会,结果被某香港周刊刊登了后台照片,更被写应采儿故意跟陈小春作出亲热状给外人看。近日,应采儿在微博上怒斥该媒体“脑残”,“这些照片是谁的?这种照片谁让你们给记者的?这是我们私下的照片!不是让你们给杂志的!说我看我老公演唱会演戏?你脑子是被门夹了?还是被驴踢了?难道我看他演唱会不能兴奋、不能开心、不能跳舞?脑残!”

而网友劝其别生气,应采儿也听劝地表示:“对!我生气就输了!”

(新浪)